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CAPÍTULO 2: 

EL ESTADO DE BIENESTAR 

AUTOEVALUACIÓN MULTIPLES RESPUESTAS 

1. El concepto de Welfare significa:

a) Bienestar individual.

b) Bienestar social.

c) Bienestar socio-laboral.

2. El término Workfare se basa en el principio de:

a) Solidaridad social.

b) Solidaridad laboral.

c) Mérito propio individual.

3. En la concepción de Welfare se entiende que la asistencia social es:

a) Un derecho a la integración.

b) Un deber de resarcir a la sociedad.

c) Un derecho incondicional.

4. El modelo que hoy en día presenta el nivel más alto de protección social y su
característica principal es la provisión universal basada en el principio de
ciudadanía se corresponde con el modelo:

a) Anglosajón.

b) Nórdico.

c) Mediterráneo.

d) Continental.
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5. El modelo que tiene como base el principio de “assistance” (ayuda) y 

“securité sociale” (sistema de seguros) es:  

a) Anglosajón. 

b) Nórdico. 

c) Mediterráneo. 

d) Continental.  

 
6. Determinar cuál de los cuatro modelos está basado en el Plan Beveridge:  

 
a) Anglosajón. 

b) Nórdico. 

c) Mediterráneo. 

d) Continental.  

 

7. El modelo con mayor presión fiscal y, por tanto, que redistribuye más la 
renta y genera un resultado más equitativo es el modelo. 
 

a) Anglosajón. 

b) Nórdico. 

c) Mediterráneo. 

d) Continental.  

 
8. La Entidad gestora encargada de la gestión y administración de las 

prestaciones económicas del Sistema de la Seguridad Social es: 

a) La Tesorería General de la Seguridad Social. 

b) El Instituto Nacional de la Marina 

c) Instituto Nacional de la Seguridad Social 

 

9. ¿Cuál de los siguientes no es un Principio General de la Seguridad Social 
Española? 

a) Solidaridad. 

b) Condicionalidad.  

c) Igualdad. 
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10. Las prestaciones derivadas por un accidente laboral o enfermedad 

profesional (contingencias profesionales) son financiadas con: 

a) Las cuotas que se aplican sobre las bases de cotización. 

b) El sistema impositivo general. 

c) Las tarifas sobre contingencias profesionales.  

 

11. El desarrollo de la previsión social complementaria ha sido __________a la 
generalización de los sistemas públicos de previsión y su nivel de desarrollo 
depende en sobremanera del alcance y cobertura que tenga el sistema 
público. 

a) Anterior. 

b) Posterior. 

c) Simultáneo.  

 

12. El modelo de Seguridad Social español descansa en un modelo de protección 
basado en: 

a) Dos pilares de protección de carácter contributivo, profesional y 
proporcional. 

b) Tres pilares de protección que incluye los niveles: asistencial, 
contributivo, profesional y voluntario. 

c) Cinco pilares de protección que incluye los niveles: asistencial, 
contributivo, profesional e individual. 
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